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Anotace: pisemna prace s FeSenim - ucivo 4. ro¢niku (porovnavani ¢isel, pisemné s¢itani a
od¢itani, pisemné nasobeni dvojcifernym ¢initelem, pisemné déleni jednocifernym délitelem,
prevadéni jednotek, rozvinuty zapis Cisla, slovni uloha, konstrukce obdélnika a trojihelnika)




¥a provérka z matematiky — 4. trida

1. Porovnej cisla:
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7. Proved rozvinuty zapis cisla:
907 060 =

8. Proved zapis, vypocet a odpovéd’ slovni ulohy:
Do nemocnice koupili 26 posteli po 4 650 K¢ a diagnosticky pfistroj za
138 500 K¢&. Kolik korun zaplatili celkem?

9. Narysuj obdélnik ABCD: /AB/ =3 cm, /BC/ =5 cm. Vypocti obvod.
Nacrt: Konstrukce: Obvod:

10. Sestroj trojuhelnik ABC: a =25 mm, b = 32 mm, ¢ = 40 mm. Vypocti
obvod.
Nacrt Konstrukce: Obvod



¥a provérka z matematiky — 4. trida

Jméno:
2. Porovnej cisla:
356 200 > 356 180 452 715 >451 715 89 543< 98 534
708 300 > 708 030 666 500 < 666 508 20 000> 19 999
2.
289 306 K: 512417 472 559 K: 85009
512417 289 306 85 009 472 559
801 723 801 723 557 568 557 568
3.
631 704 K: 552019 100 000 K: 46 682
- 79 685 79 685 -53 318 53318
552 019 631 704 46 682 100 000
4.
5127 2 094 3409 8 236
*43 *82 * 73 *30
220 461 171 708 248 857 247 080
5.
542 397 :3=180799 K: 180799 267582:5=53516(zb.2) K:53516
*3 *5
542 397 267 580
267 580 +2 =267 582
11. Prevadej jednotky:
3 km 600m = 3 600 m 20 000 g =20 kg
9cm 8mm = 98 mm 50t=50 000 kg
4m 12cm =412 cm 8001 =8 hl
8m 2dm = 82 dm 12h=720 min

2kg350g=2350 g 30min=1800s



12. Proved’ rozvinuty zapis cisla:
907 060 = 9*100 000+7*1 000+6*10

13. Proved’ zapis, vypocet a odpovéd slovni ulohy:
Do nemocnice koupili 26 posteli po 4 650 K¢ a diagnosticky ptistroj za
138 500 K¢&. Kolik korun zaplatili celkem?
posteli..............oe..e. 26 po 4 650 K¢
diagnosticky pfistroj.......... 138 500 K¢
zaplatilicelkem........................%

4 650 120 900

*26 138 500

120900 259 400
Celkem zaplatili 259 400 K¢.

14. Narysuj obdélnik ABCD: /AB/ =3 cm, /BC/ =5 cm. Vypocti obvod.

Nacrt: Konstrukce: Obvod:
0 =2*(3+5)
o=16cm

15. Sestroj trojuhelnik ABC: a =25 mm, b = 32 mm, ¢ =40 mm. Vypocti

obvod.
Nacrt Konstrukce: Obvod
0=25+32+40
0=97 mm
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